附件1：
保密承诺书

致：四川省旅游投资集团有限责任公司

                         （以下简称“我司”）希望参与四川省旅游投资集团有限责任公司（以下简称“旅投集团”）关于聘请证券公司对下属某企业开展尽职调查及资本运作的项目（以下简称“本项目”）的比选活动。在本项目比选过程中，旅投集团同意向我司提供有关本项目的相关信息和技术资料，前提是我司必须根据本承诺书的规定对所提供的信息和资料严格履行保密责任，并且仅用于参加本项目的比选活动及中标后的项目实施。
为了对保密信息予以有效保护，我司同意做出以下承诺：
1、 相关信息和资料的定义
本承诺书所称的“相关信息和技术资料”是指基于本项目的比选活动向我司提供的比选文件内容以及有关本项目实施过程中涉及的全部未向社会公开的信息，无论是书面的、口头的、图形的、电子的或其他任何形式的信息。 
2、 保密义务
（1） 我司同意严格保密本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料。
（2） 我司保证采取所有必要的方法对本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料进行保密，严禁非授权透露、使用、复制本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料。
（3） 未经旅投集团书面同意，我司不得因任何理由以任何方式透露本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料。 
3、 使用方式和不使用的义务
本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料只能被我司用于进行本次参与比选活动及中标后的项目实施，我司不能将本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料用于其他任何目的。
除我司参与比选活动的人员和直接参与本次项目实施的员工外，我司不能将本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料透露给其他任何人；未经旅投集团书面同意，我司不得将本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料向新闻媒体予以公开披露或者发表声明。
我司应当告知参与本次比选活动的员工或我司聘请的相关人员遵守本保密协议书的约定，并应采取必要措施，确保其参与本次比选活动和项目实施的员工和外聘人员履行保密义务。若参与本项工作之员工或外聘人员违反本保密协议的约定，泄露旅投集团所提供的相关信息和技术资料，依据本承诺书约定，我司应与泄密员工或外聘人员承担连带责任。 
4、 相关信息和资料的交回
当旅投集团以书面形式要求我司交回本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料时，我司应立即交回所有书面的或其他有形的相关信息和资料以及所有描述和概括该相关信息和资料的文件。我司在交回以上有关资料前未经旅投集团的允许不得采取抄写、复印、拷贝等任何方式留存相关信息和资料。
没有旅投集团的书面许可，我司不得丢弃和处理任何书面的或其他有形的相关信息和资料。 
5、 违约责任  
我司如违约泄露本次项目比选活动所提供的相关信息和技术资料，应当按照旅投集团的指示采取一切必要措施对违约行为予以补救，包括采取有效方法对该专有信息进行保密，所需费用由我司承担。
我司应当赔偿旅投集团因我司违约而造成的所有损失。 
6、 保密期限
自本承诺书生效之日起，双方的合作交流都应符合本承诺书的约定，除非旅投集团通过书面通知说明，本承诺书所涉及的某项信息和资料可以不用保密外，我司必须按照本承诺书所承担的保密义务在所接收的信息和资料被社会公知前对所收到的相关信息和资料进行保密，保密期限不受本承诺书有效期限的限制。  
7、 其他
（1） 本承诺书受中华人民共和国法律管辖，并在所有方面依其进行解释；
（2） 由本承诺书产生的一切争议由双方友好协商解决。协商不成，双方可向旅投集团所在地的人民法院提起诉讼；
（3） 本承诺书自我司加盖公章之日起生效。


投标人：  	（盖单位章）
承诺单位法定代表人  或其委托代理人：               （签字）
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